
Результаты опроса педагогических работников 39.01.01 

1 вопрос 

 

2 вопрос 

 

84,20%

15,80%

Женский

Мужской

Ваш пол

63,20%

36,8%

0%

Высшая

Первая

без категории

Квалификационная категория



3 вопрос 

 

 

4 вопрос 

 

 

26,30%

21,10%

21,10%

10,50%

21,10%

от 3 до 5 лет

до 3 лет

от 5 до 10 лет

от 10 до 15 лет

более 20 лет

Стаж работы в ОГБПОУ УТОТиД

84,2%

15,8%

0,0%

штатный преподаватель

внутренний совместитель

внешний совместитель

Условия привлечения



5 вопрос 

 

 

6 вопрос 

 

 

0,00%

5,30%

15,80%

47,40%

31,60%

1

2

3

4

5

Насколько часто Вы используете современные 

методики ведения занятий в рамках 

преподаваемой дисциплины?

0,00%

10,50%

21,10%

15,80%

52,60%

1

2

3

4

5

Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации?



7 вопрос 

 

 

8 вопрос 

 

 

 

0,00%

15,80%

5,30%

15,80%

63,20%

1

2

3

4

5

Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда в техникуме и 

оснащенностью своего рабочего места?

0,00%

10,50%

10,50%

15,80%

63,20%

1

2

3

4

5

Насколько Вы удовлетворены качеством 

аудиторий, учебных лабораторий и 

оборудования по образовательной программе?



9 вопрос 

 

 

10 вопрос 

 

0,00%

0,00%

21,10%

26,30%

52,60%

1

2

3

4

5

Оцените, пожалуйста, качество подключения 

к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри техникума, так и вне 
его

0,00%

0,00%

10,50%

21,10%

68,40%

1

2

3

4

5

Оцените качество функционирования ЭИОС 

(Сетевой город, Сферум и т.п.)



11 вопрос 

 

12 вопрос 

 

0,00%

0,00%

10,50%

21,10%

68,40%

1

2

3

4

5

Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного 

процесса по образовательной программе?

0,00%

0,00%

5,30%

26,30%

68,40%

1

2

3

4

5

Оцените доступность информации, 

касающейся учебного процесса и внеучебных 

мероприятий



13 вопрос 

 

 

14 вопрос 

 

0,0%

0,0%

15,8%

10,5%

73,7%

1

2

3

4

5

Какова Ваша удовлетворенность условиями 

работы и услугами, имеющимися в техникуме

0,00%

0,00%

15,80%

10,50%

73,70%

1

2

3

4

5

Оцените условия организации 

образовательного процесса по программе в 

целом



15 вопрос 

 

 

0,00%

0,00%

15,80%

15,80%

68,40%

1

2

3

4

5

Оцените, пожалуйста, качество 

образовательной программы


